



වයඹ පළාත් සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුව  
 வடமேல் மாகாண சுகாதார சேவைகள் திணைக்களம்  
 Department of Health Services – North western Province



සෞඛ්‍ය සංකීර්ණය,  
 මහලු පාර,  
 කුරුණෑගල. 60000

சுகாதார வளாகம்  
 நீர்க்கொழும்பு வீதி  
 குருநாகல் 60000

Health Complex,  
 Negambo Road,  
 Kurungala. 60000

Web : www.healthdept.nw.gov.lk  
 E-Mail : info@healthdept.nw.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இல  
 My No

NWP/PDHS/E12/PHLT/12/2022

ඔබේ අංකය  
 உமது இல :  
 Your No

දිනය  
 திகதி : 2023.09. 04  
 Date

ප්‍රාදේශීය සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ කුරුණෑගල / පුත්තලම මගින්,  
 අදාළ ආයතන ප්‍රධානීන් මගින්,  
 අදාළ නිලධාරීන් වෙත.

**2022 මහජන සෞඛ්‍ය රසායනාගාර ශිල්පී යෝජිත වාර්ෂික ස්ථානමාරු නියෝග**

2022 මහජන සෞඛ්‍ය රසායනාගාර ශිල්පී නිලධාරීන්ගේ යෝජිත වාර්ෂික ස්ථානමාරු නියෝගය සම්බන්ධයෙන් අභියාචනා සලකා බැලීමෙන් අනතුරුව ඇමුණුම 01 හි දැක්වෙන ආකාරයට ස්ථානමාරු නියෝග ලබා දීමට තීරණය කර ඇත.

02.ඒ අනුව මේ සමඟ අමුණා ඇති ලේඛනයේ නම් සඳහන් මහජන සෞඛ්‍ය රසායනාගාර ශිල්පී නිලධාරීන් ඔවුන්ගේ නම් ඉදිරියෙන් දක්වා ඇති ස්ථානයන් වෙත 2023.09 .෦෬. දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි ස්ථානමාරු කරනු ලැබේ.

03.ස්ථානමාරුවී යාමට ප්‍රථම ඔබ භාරයේ ඇති , රජයේ ලිපි ලේඛන , මුදල් හා වෙනත් බඩුබාහිරාදිය ආයතන ප්‍රධානියා විසින් නම් කරනු ලබන නිලධාරියෙකුට විධිමත් පරිදි භාරදිය යුතු අතර ආයතන ප්‍රධානියා මගින් විධිමත් මුදා හැරීමේ ලිපියක් ලබා ගත යුතුය.

04.නව සේවා ස්ථානයේ වැඩ භාර ගෙන අදාළ ආයතන ප්‍රධානියා හා ප්‍රාදේශීය සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ මගින් ඒ බව මා වෙත දැන්විය යුතුය.

05.ආයතන සංග්‍රහයේ විධිවිධාන හා වයඹ පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්ය පටිපාටික රීතීන්ට අනුව දෙපාර්තමේන්තු නිලධාරීන් හා අදාළ වෘත්තීය සමිති නියෝජිතයින්ගෙන් සමන්විත ස්ථානමාරු මණ්ඩලයක් මගින් මෙම ස්ථානමාරු නියෝග ලබා දී ඇත.

06.වසරක් සඳහා වර්තමාන සේවා ස්ථානයේම රඳවා ඇති නිලධාරීන් 2023 වාර්ෂික ස්ථානමාරු සඳහා යටත් විය යුතුය.

වෛද්‍ය එම්.කේ.සම්පත් ඉන්දික කුමාර  
 වයඹ පළාත් සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ.  
**වෛද්‍ය එම්.කේ. සම්පත් ඉන්දික කුමාර**  
**MBBS, MSc MD, MCMA**  
 පළාත් සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ  
 වයඹ පළාත,  
 කුරුණෑගල

පිටපත්:-

1. ලේකම්, වයඹ පළාත් සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය - දැ.පි.
2. ප්‍රාදේශීය සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ - කුරුණෑගල / පුත්තලම - දැ.පි.
3. අදාළ ආයතන ප්‍රධානීන් වෙත - ස්ථානමාරු නියෝග ලැබූ නිලධාරීන් විධිමත් පරිදි මුදා හැරීම සඳහා
4. විශේෂඥ වෛද්‍ය, සෞඛ්‍ය තොරතුරුවේදී - ව.ප.සෞ.නො.ඒකකය - දැ.පි.සහ අ.ක.ස.
5. සභාපති / ලේකම්, මහජන සෞඛ්‍ය රසායනාගාර ශිල්පී වෘත්තීය සංගමය - දැ.පි

මහජන සෞඛ්‍ය රසායනාගාර ශිල්පී වාර්ෂික ස්ථානමාරු - 2022 වසර 05 ව වැඩි

අනු-අංකය	නිලධාරියාගේ නම	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථානමාරු නියමිත සේවා ස්ථානය
1	කේ.ආර්.ජයකොඩි මයා	මූලික රෝහල - ගල්ගමුව	එම ස්ථානයේම වසරක් සඳහා
2	බී.පී.නිලකරන්ත මයා	ප්‍රාදේශීය රෝහල - මීගලාව	එම ස්ථානයේම වසරක් සඳහා
3	බී.පී.කේ.දේවිකා ආනන්ද මිය	මූලික රෝහල - පුත්තලම	මැලේරියා මර්දන ඒකකය - පුත්තලම
4	ආර්.එච්.එම්.කේ.රාජකරුණා මයා	මූලික රෝහල - ආණමඩුව	එම ස්ථානයේම වසරක් සඳහා
5	ටී.කේ.දසනායක මිය	ප්‍රාදේශීය රෝහල - අඹන්පොල	එම ස්ථානයේම වසරක් සඳහා
6	බී.කේ.සී.ජේ.කපුරුකොටුව මිය	ප්‍රාදේශීය රෝහල - ගිරිපිටිය	එම ස්ථානයේම වසරක් සඳහා
7	ඒ.එම්.අයි.එන්.කදුරුවැව මිය	බරවා මර්දන ඒකකය - කුරුණෑගල	ළය විකිත්සාගාරය - කුරුණෑගල
8	එස්.එස්.නජීයා මිය	ප්‍රාදේශීය මැලේරියා මර්දන නිලධාරී කාර්යාලය - පුත්තලම	ළය රෝහල - පුත්තලම
9	කේ.පී.එම්.කරුණානායක මයා	ප්‍රාදේශීය මැලේරියා මර්දන නිලධාරී කාර්යාලය - පුත්තලම	මූලික රෝහල - පුත්තලම
10	ටී.එම්.එස්.පී.කුමාරි මිය	ප්‍රාදේශීය රෝහල - වැල්ලව	ප්‍රාදේශීය රෝහල - ගොකඩල්ල
11	සී.ඩී.සමරරත්න මිය	ළය රෝහල - පුත්තලම	ප්‍රාදේශීය මැලේරියා මර්දන නිලධාරී කාර්යාලය - පුත්තලම
12	කේ.පී.එම්.ප්‍රියදර්ශනී මිය	ලිංගාශ්‍රිත රෝග මර්දන ඒකකය - හලාවත	එම ස්ථානයේම වසරක් සඳහා
13	ඩබ්.එම්.ආර්.නිල්මිණී රත්නායක මිය	ප්‍රාදේශීය රෝහල - වාරියපොල	මූලික රෝහල - නිකවැරටිය
14	එන්.එම්.එන්.එස්.ප්‍රනාන්දු මිය	මූලික රෝහල - මාරවිල	එම ස්ථානයේම වසරක් සඳහා
15	ඩී.ආර්.පී.ඩී.වසන්ති මිය	ප්‍රාදේශීය මැලේරියා මර්දන ඒකකය - කුරුණෑගල	එම ස්ථානයේම වසරක් සඳහා
16	එච්.ජේ.එම්.එස්.බී.ජයතිලක මයා	මූලික රෝහල - නිකවැරටිය	ප්‍රාදේශීය රෝහල - වාරියපොල
17	අයි.ඒ.කේ.ඉලංකෝන් මිය	ප්‍රාදේශීය මැලේරියා මර්දන ඒකකය - කුරුණෑගල	එම ස්ථානයේම වසරක් සඳහා
18	එච්.එම්.ඒ.පී.බණ්ඩාර මයා	ප්‍රාථමික වෛද්‍ය සත්කාර ඒකකය - මැල්සිරිපුර	ප්‍රාදේශීය රෝහල - පිදිගම
19	එච්.එම්.කේ.කුමාරි මිය	ප්‍රාදේශීය රෝහල - ගොකඩල්ල	ප්‍රාථමික වෛද්‍ය සත්කාර ඒකකය - මැල්සිරිපුර
20	ඩී.එස්.උපුල් කුමාර මයා	ප්‍රාදේශීය මැලේරියා මර්දන ඒකකය - කුරුණෑගල	ප්‍රාදේශීය රෝහල - වැල්ලව
21	එම්.ඩී.අයි.ඩබ්.කුමාර මයා	ප්‍රාදේශීය රෝහල - හෙට්ටිපොල	ප්‍රාදේශීය රෝහල - බී.ගිරිය
22	ඩබ්.ඩබ්.චන්ද්‍රිකා මිය	ප්‍රාදේශීය රෝහල - දුනකදෙණිය	එම ස්ථානයේම වසරක් සඳහා
23	ඒ.ඩබ්.ආර්.ඩබ්.නායනරාජිකා මිය	මූලික රෝහල - දඹදෙණිය	එම ස්ථානයේම වසරක් සඳහා
24	ඩී.එම්.අයි.ඉමාලි කුලසිංහ මිය	ළය විකිත්සාගාරය - කුරුණෑගල	ළය විකිත්සාගාරය - කුරුණෑගල
25	ඩබ්.කේ.එම්.විජේසිංහ මිය	ප්‍රාදේශීය රෝහල - බී.ගිරිය	ප්‍රාදේශීය රෝහල - හෙට්ටිපොල
26	එම්.ඩී.එම්.එස්.මාරසිංහ මයා	ප්‍රාදේශීය රෝහල - මහව	ප්‍රාදේශීය රෝහල - මහව
	<b>සේවා කාලය වසර 02ට වැඩි</b>		
27	එච්.එම්.එස්.කේ.හේරත් මයා	ප්‍රාදේශීය මැලේරියා මර්දන නිලධාරී කාර්යාලය - මහව	වෙනසක් නොවේ.
28	ආර්.එම්.සී.ආර්.කුමාර මයා	බරවා මර්දන ඒකකය - කුරුණෑගල	වෙනසක් නොවේ.